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le francias suit 

Question & Answer 003 

Question: 
Do we need to submit a bid for all the resources or we can submit one or more resources? 

Answer: 
The bid must include all four resources to fulfil the entire requirement as it is detailed in the RFP, that is, for 
one of each of these resources and corresponding levels of effort: 

1 x 2.1 Business Analyst - Senior with Microsoft CRM experience
1 x 2.1 Business Analyst - Senior 
1 x 3.2 Project Manager - Senior 
1 x 3.3 Project Leader/Executive - Senior

English preceeds 

Question et Réponse 003 

Question : 
Devons-nous soumettre une soumission pour toutes les ressources ou pouvons-nous en soumettre qu’une ou 
pour plusieurs des ressources? 

Réponse : 
La soumission doit inclure les quatre ressources pour satisfaire à l’ensemble de l’exigence telle qu’elle est 
détaillée dans la DDP, c’est-à-dire pour chacune de ces ressources et les niveaux d’effort correspondants : 

1 x 2.1 Analyste principal des affaires ayant une expérience de Microsoft CRM 
1 x 2.1 Analyste principal des affaires 
1 x 3.2 Gestionnaire de projet principal 
1 x 3.3 Chef de projet/Directeur de projet 


